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Notulen ALV 7 juni 2022

Aanwezig (16 leden): Ron de Ruiter (voorzitter/ledenadministratie), Corné van der Pouw
(secretaris), Mark Verhoef (penningmeester), Manon van Vliet
(wedstrijdsecretaris), Stefan van der Vlist (technische commissie), Kelly
Stolwijk (technische commissie), Sander de Wit (bestuurslid), Rein Versluis,
Thijs Kwisthout, Jerrin Groen, Mark Aalders, Vincent van der Pouw, Marc
Mulder, Maria de Goeij, Christine van Straaten, Rein Versluis, Peter van
Bijsterveld, Corine Rietveld, Ria Stolwijk, Nico Stolwijk, Tom Stolwijk,
Valentijn Pinkse, Joost Bremmer, Roland de Jong

Afwezig met kennisgeving: Bianca van der Eijk, Sander de Wit

Afwezig zonder kennisgeving: Overige leden

0. De voorzitter opent de vergadering

Ron heet iedereen welkom.

1. Notulen vorige jaarvergadering (zie bijlage)

Notulen worden goedgekeurd.

2. Secretariaat

- Jaarverslag

Het afgelopen jaar was een volleybalseizoen met een lange ‘winterstop’, van november tot en met
januari, die helaas onvermijdelijk was door het coronavirus. Dit virus heeft ons verenigingsleven in
het afgelopen jaar bepaald met 1,5 meter afstand houden, gesloten kantines, mondkapjes,
QR-codes en vrijwilligers die deze codes moesten scannen. Als bestuur stonden wij niet altijd te
popelen om deze maatregelen uit te voeren, maar ook VCH moest aan de richtlijnen voldoen om
controles en boetes te voorkomen. Vele handen maken licht werk; dus nogmaals iedereen bedankt
voor zijn/haar inzet als vrijwilliger in deze periode.
Over vrijwilligers gesproken, Manon en Ron zijn op donderdagavond 17 maart nog eens extra in het
zonnetje gezet omdat ze door Team Sportservice Krimpenerwaard en de gemeente Krimpenerwaard
uitgeroepen zijn tot vrijwilliger van het jaar 2021. Dit werd bekroond met een bronzen duim
omhoog en een bos bloemen. Zeer verdiend en nogmaals gefeliciteerd.

Al met al hebben we dus een redelijk volwaardig volleybalseizoen kunnen draaien. Ook in het
afgelopen jaar heeft het bestuur een aantal vergaderingen noodgedwongen online gedaan.
Langzamerhand werden stapje voor stapje alle coronamaatregelen losgelaten dus zitten we weer
fysiek met zijn allen aan de keukentafel van een bestuurslid, met een beetje geluk inclusief zelf
gemaakt gebak. Lijkt het je leuk om over bestuurszaken van de vereniging mee te denken/praten
en heb je een avondje over, vraag gerust aan één van ons wanneer de volgende
bestuursvergadering is.

Toernooien
Een aantal maanden later dan gepland, maar daar was hij dan; het oude en vertrouwde VCH
Oliebollentoernooi. Vanwege de coronabeperkingen in december, werd deze georganiseerd op 19
maart en omgedoopt tot het Lentebollentoernooi. Natuurlijk inclusief de overheerlijke oliebollen
gebakken door Gerard Merkus. Hierna werd het tijd voor een gezellige avond met live muziek en
zoals gebruikelijk, de verloting van alle gesponsorde en meegebrachte prijzen. Het was nog lang
onrustig in het Grand Café. Feestcommissie (Rein, Ria, Kelly), bedankt voor het organiseren van
een zeer gezellig en geslaagd toernooi!
Zoals sommige van jullie wellicht hebben gelezen en onthouden, het volgende oliebollentoernooi
staat voorlopig gepland op woensdag 28 december 2022.

http://www.volleybalclubhaastrecht.nl


Sponsorkliks
De website van Sponsorkliks wordt inmiddels vaker gevonden door de leden en het bedrag voor de
vereniging loopt gestaag op. Tot op heden staat de teller op € 319,25. Het bedrag kan altijd hoger
dus blijf je online bestellingen via deze website plaatsen, het kost niets en alle kleine beetjes
helpen onze vereniging!

https://www.sponsorkliks.com/products/shops.php?club=10344&cn=nl&ln=nl

Donatie aanvragen
Dankzij onze penningmeester Mark hebben we afgelopen jaar wéér een bijdrage vanuit het ING
Nederland fonds van € 1000,= mogen ontvangen, waarvoor hulde. Dit geldbedrag kunnen we als
vereniging goed gebruiken voor bijvoorbeeld nieuwe ballen en andere algemene uitgaven.

Ook heeft VCH dit jaar meegedaan aan de Rabobank Clubsupport. Door middel van stemmen van
leden van de Rabobank op onze vereniging hebben we een donatie ontvangen van € 340. Bedankt
voor jullie stem!

- Ledenadministratie

Jubilarissen dit jaar:

12 ½ jaar

Corné van der Pouw
Tom Stolwijk
Tim van Herk

25 jaar

Geen

40 jaar

Geen

Ledenverloop

Start seizoen 2021-2022 95 leden
Opzegging gedurende het seizoen 2 leden

93
Nieuwe leden gedurende het seizoen 13 leden
Eindigen het seizoen met 106 leden
Opzegging miv seizoen 2021-2022 4 _ leden
Vooralsnog starten we met 101 leden

Onderverdeeld in:
● 3 niet actieve ereleden (2 actief)
● 10 jeugd
● 35 Recreanten
● 46 senioren
● 7 junioren

Opzeggen kan nog tot 30 juni a.s.
Spelerspassen worden automatisch toegestuurd als de geldigheid vervalt. Wil je een andere
actuelere foto op je pas, stuur dan een digitale (pas) foto naar ledenadministratie.

https://www.sponsorkliks.com/products/shops.php?club=10344&cn=nl&ln=nl


3. Financiën

Afgelopen jaar hebben we weer een goed jaar behaald qua resultaat. Met een winst van 4.146 euro
zaten we ruim boven de begroting van -/- 10.005 euro.
De opbrengsten waren hoger dan begroot, en dat kan allemaal verklaard worden doordat met de
verstrekte korting op de contributie over een heel jaar rekening is gehouden, echter over de
periode jan-mei 2021 was er natuurlijk nog geen korting verstrekt. Dit was nog niet in de begroting
opgenomen aangezien het voorstel pas goed is gekeurd op de ALV van 2021. Voor komend jaar is
hier wel rekening mee gehouden in de begroting en daarom verwacht ik een klein verlies. Aan de
kostenkant viel vooral de zaalhuur en de kosten voor de trainers mee. Dit heeft grotendeels te
maken met de sluiting van de zalen ivm de maatregelen tegen het coronavirus.
Speciale dank gaat uit naar onze sponsors: Insight 24, Welkoop, camping Streefland, Signed,
Bakker van der Eijk, Greenfield en Concordia. Ook speciale dank aan ING die dit jaar een donatie
heeft gedaan en alle leden die middels Sponsorkliks en Rabo clubsupport de kas hebben laten
spekken.

Kascommissie 2021: Joost Bremmer en Marc Mulder
Reserve: Tom Stolwijk

4. Wedstrijdzaken (Manon van Vliet)

Veel wedstrijden zijn alsnog gespeeld. Geen promotie/degradatie wedstrijden. Zoveel mogelijk
wedstrijden weer op zaterdag om een echte VCH ‘thuisspeeldag’ te creëren.
Meer scheidsrechters nodig, hier zullen we meer mensen voor gaan opleiden.

5. Technische Commissie (Stefan en Kelly)

In mei hebben wij met alle teams een teamgesprek gehad. Hier gesproken over afgelopen (Corona)
seizoen, maar vooral bedoeld voor de wensen en plannen voor komend seizoen.
Komend seizoen gaan we net als afgelopen jaar met 2 dames en 3 heren teams de competitie in.
Komend seizoen hebben we wederom twee heren teams in de eerste klasse. Tevens hebben we een
meisjes A team.
De huidige mini’s gaan komend seizoen als C-team starten.
Dat betekent dat we komend seizoen nog geen mini’s hebben. Over wat we daar als verenging aan
kunnen doen gaat Kelly jullie straks voorstellen.
Qua trainers Voor komend seizoen zijn helaas twee teams niet voorzien van een trainer.
Dames 1: Vacant
Dames 2: Marc Mulder
Heren 1: Vacant / Zelf training
Heren 2: Kees Slootweg
Heren 3: Nico Stolwijk en Mike den Buurman
Meisjes B1: Lucas van Eijk?
Mix C: Christine van Straaten als hoofdtrainer
Met deze vier mensen zijn wij sowieso erg blij en wij bedanken alvast alle trainers die komend
seizoen met onze leden aan de slag gaan.
Verder proberen wij uiteraard er alles aan te doen om komend seizoen voor ieder team een trainer
te hebben. Sinds april staan de vacatures op Facebook en de website van de NVVO. We hebben met
drie trainers contact gehad, waar helaas niets uit is gekomen. Helaas is de beschikbaarheid verder
beperkt en de vraag heel groot als wij alle oproepen op internet zien. Dus als iemand een mogelijke
naam weet.
We zijn nog wel op zoek naar spelers voor Dames 1. Mocht je nog een buurmeisje of nichtje
hebben die een leuk team zoekt.

Spelregeltechnisch
Voor komend seizoen staan er geen spelregelwijzigingen op de planning.
In het kader van "Meer spelplezier" werd twee seizoenen geleden wel een aantal
spelregelwijzigingen ingevoerd
De internal pass in alle competities
De tweede bal (set-up) die bovenhands met de vingers gespeeld wordt én die aan de eigen kant
van het net blijft, wordt soepel beoordeeld. Een gedragen of vastgehouden bal blijft fout. Kort 2x



raken, vaak leidend tot een draaiende bal, mag dus gewoon. Deze regel werd afgelopen seizoen in
de Eredivisie al op deze manier toegepast en zal nu in alle competities worden doorgevoerd.

Geen opstellingsfout bij serverende team in 1e divisie en lager
Het serverende team kan géén opstellingsfouten meer maken met betrekking tot links-rechts, wél
met betrekking tot voor-achter. Het team blijft zélf altijd verantwoordelijk voor de juiste
servicevolgorde. Notatie van de beginopstelling is een vereiste op álle niveaus, ongeacht of gebruik
gemaakt wordt van DWF Resultaat invoeren of Live bijhouden.

Scheidsrechters
De voorwaarden om 1ste klasse te mogen fluiten zijn gelukkig hetzelfde als 2de klasse. Er zijn dus
geen extra licenties benodigd om Heren 1 en Dames 1 te mogen fluiten tov afgelopen seizoen.
Hiervoor is een V4 licentie benodigd. Na het volgen van de online cursus beschik je over een V6
licentie. Wel hebben sommige teams een vrij smalle basis qua scheidsrechter licenties. Het
voornemen is om dit uit te breiden en hier vanaf het nieuwe seizoen mee aan de slag te gaan.
Wordt dus vervolgd.

Dit seizoen was de opkomst voor tellen en fluiten helaas slechter dan voorgaande jaren. Wij
vermoedden dat dit met name wordt veroorzaakt door veel los en laat ingeplande wedstrijden.
Voor volgend seizoen is het de bedoeling om weer ouderwets gezellig thuisspeeldagen te
organiseren waarop ieder team dezelfde zaterdag thuis speelt.

Volleybalschool op zaterdagochtend 9-10:00u voor de allerkleinsten tot 6 jaar. Vrijwilligers gezocht
voor assisteren met deze training.

6. Recreanten

September 2021 zijn we gestart met 34 leden. In de loop van het seizoen hebben wij 1 nieuw lid
verwelkomd. Aan het einde van het seizoen zijn 2 recreantenleden gestopt.

In 2021 hebben we afscheid genomen van Gerard Merkus als hoofdtrainer. Helaas is er geen trainer
gevonden om deze vacature te vervullen. Vier recreanten zijn bereid gevonden om 1x per maand
de training te verzorgen, waaronder ook een teamtraining op wens. Iedere maandagavond is op 2
velden getraind, omdat de groep zo groot is. Op veld 1 de hoofdtrainer en op veld 2 is bij toerbeurt
volgens schema door een recreanten hulptrainer, een training verzorgd. De opbouw van de training
is een kwartier warm spelen, daarna 30-45 minuten oefeningen om vervolgens te eindigen met een
wedstrijd. Deze opbouw doet recht aan de wensen van de recreanten.

In het seizoen 2021-2022 zijn we met 4 teams de competitie ingegaan. Mix 1 en Mix 2 in de
A-poule, Mix 3 in de B-poule en Mix 4 in de C-poule. Mix 3 had een krappe selectie en heeft
regelmatig spelers van andere teams meegevraagd. Gelukkig waren verschillende recreanten bereid
om in te vallen. Alle teams zijn in de desbetreffende competities in de middenmoot geëindigd, wat
op zich gezien wordt als een goed resultaat.
Het seizoen is evenals het voorgaande seizoen beïnvloed door de Corona-perikelen. Een aantal
weken is er niet getraind en gespeeld, waardoor aan het einde van het seizoen nog een flink aantal
wedstrijden ingehaald moesten worden. Bijna alle teams hebben uiteindelijk toch alle wedstrijden
kunnen spelen. Thuiswedstrijden zijn op donderdagavond gespeeld, met uitzondering van de
inhaalwedstrijden die grotendeels op maandag zijn gespeeld.
Ook dit seizoen heeft de Nevobo besloten om geen kampioenen en/of degradanten vast te stellen.

Door Corona heeft het jaarlijkse lentetoernooi in maart geen doorgang kunnen vinden. Hopelijk kan
het volgend jaar weer wel. Uitnodigingen van andere verenigingen zijn niet binnengekomen. VCR
uit Reeuwijk start in september 2022 met een toernooi waar 2 teams van VCH voor ingeschreven
staan.

In april 2022 is digitaal een enquête onder de recreanten uitgezet. Alle recreanten hebben deze
ingevuld. Zij hebben hun ervaringen gedeeld over de trainingen, het seizoen en de
teamsamenstellingen en de wensen voor het nieuwe seizoen kenbaar gemaakt. Op basis van deze
enquête is besloten door de aanvoerders, trainers en recreanten coördinatoren om het seizoen
2022-2023 in te gaan met 3 mix teams. Met elkaar is unaniem een besluit genomen over de
teamsamenstellingen.

Als afsluiting van het seizoen hebben Marieke en Peter op 30 mei een gezellige avond
georganiseerd die door 21 recreanten is bezocht. Waarvoor dank. In juni kunnen we op camping
Streefland beachvolleyballen op maandagavond. Daarna kunnen we op maandagavond bij Tom
Lancel terecht. Voor de liefhebbers.



Rein neemt na 6 jaar afscheid als recreantencoördinator. Bianca gaat hem opvolgen. Zij gaat samen
met Maria aan de slag. Wij wensen haar veel plezier in haar nieuwe rol.

7. Sponsoring en kleding

Sponsoring

-

Kleding

Nieuwe kledingleverancier (Geff sport). Via website kleding te bestellen, maar voor bulk
bestellingen van tevoren doorgeven aan Christine van Straaten.

8. Goedkeuring beleid, decharge bestuur

● Ron de Ruiter - aftredend en niet herkiesbaar. Aangeboden om als algemeen bestuurslid te blijven
(ledenadministratie etc.)

● Decharge bestuur: goedgekeurd.

9. Vrijwilligers gezocht!

Er zijn nog een aantal vacatures te vervullen, te weten:

● Voorzitter
● Materiaalverzorger
● Kleding
● PR Commissie

10. Rondvraag

Tom: Is er een trainer voor meisjes A?

Manon (Wedstrijdzaken): Afgelopen donderdag hebben Lucas en Remco training gegeven.
Het is nog niet officieel, maar we hopen dat zij dit volgend seizoen door kunnen zetten.

11. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering.


